

2025年2月

お客さま 各位

## 「GFAP 測定試薬(IC)」 販売開始のご案内

富士レビオ株式会社 お客様コールセンター

TEL: 0120-292-832

謹啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品に格別のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。

さて、この度弊社では、化学発光酵素免疫測定法試薬「GFAP 測定試薬(IC)」(研究用試薬)について、販売を開始いたしますので、下記の通りご案内申し上げます。

今後とも、変わらぬご支援ご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

## 研究用試薬

| CODE No. | 品 名  | 包装単位                                     | 希望販売価格     | 保存方法<br>/使用期限  |
|----------|--|--|------------|----------------|
| 261255   | GFAP 測定試薬(IC)<br>(抗体結合粒子、酵素標識抗体、処理液)                             | 14 テスト x3                                | 1,008,000円 | 2~10℃<br>/6 ヵ月 |
| 261262   | GFAP キャリブレータセット<br>(GFAP 測定試薬(IC)用)<br>(GFAP キャリブレータ・GFAP 用溶解用液) | 2 濃度×1<br>(各 1.0mL 用× 1、<br>7mL× 1)      | 100,000円   | 2~10℃<br>/6ヵ月  |
| 261279   | LP コントロール・GFAP   | 2 濃度×2<br>(各 1.0mL 用 x2、<br>溶解用液 7mL× 1) | 100,000円   | 2~10℃<br>/6ヵ月  |

- ※本試薬は研究用試薬ですので、診断目的に使用することはできません
- ※取扱説明書は同梱
- ※本品は受注発注品のため納期等につきましてはお客様コールセンターまでお問合せください。

以上

ご不明な点は、お客様コールセンター( 0120-292-832 )までお問合せくださいますようお願い申し上げます。

